
2019 保護者アンケート

•調査期間：2019年8月24日～9月30日

•調査対象数と回収率
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理学療法学科
（回答数/学生数）

回収率
作業療法学科
（回答数/学生数）

回収率

1年 25/42 59.5％ 15/28 53.6％

2年 10/28 35.7％ 6/15 40.0％

3年 24/30 80.0％ 16/20 80.0％

全体 96/163 58.9％
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学科 学年
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自由記載の意見

• 毎年及び 過去10年分の両学科 国家資格の受験者数合
格者数 就職先を知りたい。

• おおよその学校スケジュールなどを紙媒体にて保護者にも
見えやすくして欲しい。

• 先生方のお陰で、充実した学生生活を送ることができてい
ることに大変感謝している。

• 試験範囲を分かりやすく示してほしい。

• 前期ではテスト直前の授業進度が急に速くなったようで、
なかなか対応が出来ず遅くまで学習していた。少しでも改
善してほしい。

• アンケートにて意見を書いたが、それに対する改善策や現
状維持である理由などの回答が欲しい。
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自由記載の意見

• 学費以外幾ら必要なのか知りたい。

• 1年に1度くらい授業参観があってもよいのではないか。

• ICT環境の整備をお願いしたい。

• 台風や雪などの時の始業時間の変更などの早めの判断を
お願いしたい。

• 学校の様子がわかるみたいなもの（広報誌）があれば、授
業の内容等、親も知ることが出来る。

• 担任、副担任の先生はとても熱心で子どもの意見や要望
など親身になって聞いてくれている。

• 外部の一部の講師の先生の授業が聞き取りにくく、試験対
策がとりにくいと話していた。

• 仕事の厳しさを教えると同時に仕事の魅力、楽しさも伝え
てほしい。
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アンケート後の対応（令和2年4月現在）

• HPの更新

入学後にかかる費用の詳細

令和2年度行事予定・時間割

• ICT環境の整備

1年生にi-pad配布

•広報誌POTNurturert（ポットナーチャー）第3号発行
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